

**ГУЗЕНКО  
ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ**

**кандидат технічних наук  
асистент кафедри**

**ОСВІТА**

2010 р. – Закінчив Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, факультет “Електропостачання та освітлення міст” за спеціальністю “електротехнічні системи електроспоживання” і отримав диплом бакалавра та магістра з відзнакою.

2011 р. – Отримав другу вищу освіту у Харківському національному університеті міського господарства ім. О.М. Бекетова, факультет “Менеджмент організацій” за спеціальністю “Інформаційні системи в менеджменті” у 2011 році.

З 2013 року по 2016 рік навчався у очній аспірантурі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка.

2020 р. – захист кандидатської дисертації.

**КАР’ЄРА**

З 2010 року працює на посаді асистента кафедри автоматизованих електромеханічних систем Харківського національного технічного університету сільського господарства імені П. Василенка, яку з 1 лютого 2022 року перейменовано у кафедру електромеханіки та робототехніки Державного біотехнологічного університету.

**ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ**

Викладає дисципліни: основи електропривода, автоматизований електропривод, електропривод в біомедичній інженерії, атоматизація промислових установок та технологічних комплексів, системи керування автоматизованих електроприводів, електропривод виконавчих пристроїв.

**НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ**

2020 р – кандидат технічних наук ( спеціальність 05.11.17 – біологічні та медичні прилади і системи)

Наукові напрямки: дослідження енергозберігаючих електромеханічних систем.

**НАУКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ**

Опубліковано близько 30 наукових та навчально-методичних публікацій.

Співавтор двох підручників на які видано гриф Міністерства освіти і науки України у 2012 році: “Електропривод у питаннях і відповідях” та “Посібник до виконання лабораторних та практичних занять”

## **ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ**

Куратор групи

Член профспілкового комітету університету;

Член оргкомітету Всеукраїнської студентської інтернет конференції  
Таврійський державний агротехнологічний університет

## **ЗОВНІШНІ НАГОРОДИ**

Нагороджений грамотою за якісну підготовку студентів до Всеукраїнської студентської науково-технічної конференції “Сталий розвиток міст” в ХНУМГ ім.О.М. Бекетова за 2012, 2013, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 р.

Нагороджений грамотою за активну участь у конференції і доповідь на високому науковому рівні по секції “Електрообладнання та раціональне використання електричної енергії в АПК” у ХНТУСГ ім. П. Василенко у 2016р.

## **ПРОФІЛЬ АВТОРА Google Академія**

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=B4rV8PIAAAAJ&hl=uk>